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Vizforral6 egyszerii Petri halé modellje

sz1_op

1. Ha a vizforral¢ iires, a bedml6 szelep nyitva van és a kifoly6 szelep
zarva akkor megtelik vizzel.

2. Ha a vizforral6t megtoltottiik vizzel és bekapcsoljuk a melegitést,
akkor a viz felforr.

3. A kifoly6 szelep nyitasaval kiengedjiik a forré vizet.
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Helyek és atmenetek jelentase

Helyek
» empty: a vizforralé iires
water _full: vizforralé tele
water _hot: a vizforraléban forré viz van
sz1 _op: bedmlS szelep nyitva

sz2 _cl: kidmlé szelep zarva

vvyyVvyVvyy

sz2_op: kioml§ szelep nyitva

» K _on: melegités kapcsoldja bekapcsolva
Atmenetek:

> t fill: a vizforralé feltoltése vizzel

> t_heat: a viz felforralasa

» t_drain: a forré viz kiengedése
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Formalis definicié

PN = (P, T,F, W, M)
P = {empty,sz1 op,sz2 cl,water full, K_on, hot water,sz2 op}
T ={t_fill,t heat,t drain}

F ={(empty,t_fill),(sz1_op,t_fill),(sz2_cl, t_fill),(t_fill, water full),

={
(water full,t _heat),(K on,t heat),(t heat, hot water),
(hot _water,t drain),(sz2_op,t_drain),(t_drain,empty)}
W(f)=1,Yf € F
My =11,1,1,0,1,0,1]
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Viselkedési tulajdonsagok

Mo = [1,1,1,0,1,01]

> ElérhetGség: Az My kezdGallapotbdl elérheté
jelolések halmaza R(My) = {Mo, My, M, M3}

> Korlatossag: minden helyen maximum 1 token
lehet — a Petri hal6 korlatos és k =1 —
biztonsagos

» Deadlock: M3

> Atmenetek él6sége: mindegyik atmenet
egyszer tiizel — L1 él6

t_fill
M, =[0,0,0,1,1,0,1]
t _heat

M, = [0,0,0,0,0,1,1] > Megfordithatésag: nem megfordithats, mivel

nem lehet visszatérni a kezd6allapotba

t_drain » Perzisztencia: nincs egyszerre két
engedélyezett atmenet, igy nem is
M; = [1,0,0,0,0,0,0] befolyasoljak egymas tiizelését
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Hazi feladat - Vizforralé operétori eljarassal kibdvitett
modellje

A. |l. Pézna 1IR Petri gyak.



A modell értelmezése

1. Ha a vizforralé iires és a bedml6 szelep nyitva van és a kiomlé szelep
zarva van, akkor a vizforral6 megtelik vizzel.
2. Ha a vizforral6 tele van vizzel és a bedbml6 szelep még nyitva van,

akkor elzarjuk a szelepet és bekapcsoljuk a melegitést. (t_on_cl
atmenet)

3. Ha a vizforral6 tele van, a bedmlé szelepet elzartuk és a kapcsolé be
van kapcsolva, akkor a vizet felforraljuk.

4. Ha felforrt a viz és a kapcsolé még mindig be van kapcsolva, akkor
kikapcsoljuk azt és ezzel egyidében kinyitjuk a kioml6 szelepet.
(t_off op atmenet)

5. Ha a vizforraléban van forr6 viz és a kiomlé szelep nyitva, akkor
kiengedjiik a forr6 vizet.
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Hazi feladat - Vizforralé operétori eljarassal kibdvitett
modellje

rd

water_full

1. Adja meg a Petri halé formalis definicigjat!

2. Adja meg a kezddGallapotnak megfelel jel6lést, és irja fel a
beléle indulé tiizelési sorozatot!

Hataridé: 2020.10.09. cim: pozna.anna@uvirt.uni-pannon.hu
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